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A mala A, de 20,0kg, pode ser transportada por 10m na horizontal, de dois modos: carregada pela alça (fig 1) e puxada pela correia por uma força de 30,0N, que faz um ângulo de 45o com a horizontal (fig 2). O atrito entre as rodinhas e o piso é desprezível e a aceleração da gravidade no local, 10,0m/s2. Os trabalhos da força peso em 1 e em 2 são respectivamente:

a) 2000J; 
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b) 0J; 
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c) 2000J; 2000J

d) 200J; 
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e) 0J; 0J

2) [image: image4.jpg]Uma partícula de 4,0kg se move na horizontal sob influência de uma única força conservativa. Se o trabalho feito pela partícula for 80J, quando a partícula se move de x=2,0m até x=5,0m. Calcule a velocidade da partícula (em m/s) em x=5,0m, se ela partir do repouso em x=2,0m.

3) Um pêndulo que consiste em uma massa suspensa por uma corda fina e flexível, é balançada para frente e para trás. a força-peso que atua na massa realiza trabalho  quando o pêndulo se move do centro da oscilação à sua posição mais afastada? A tensão na corda realiza trabalho neste processo?
4) Uma bola de borracha é atirada de uma plataforma para o chão. Ela pula um certo número de vezes e finalmente entra em repouso. Descreva as várias transformações de energia que ocorrem.
5) Um corpo de massa 10kg desce um plano inclinado que forma um ângulo de 30o com a horizontal. O comprimento do plano é de 20m e quando o corpo chega à base tem uma energia cinética de 500José, tendo partido do repouso no topo do plano. Nestas condições calcule 
a) o trabalho de todas as forças que agem no sistema; 
b) caracterize cada força identificando seus fatores.
6) Uma força conservativa é dada em função da posição  por F = Axî + Byj + Czk, onde A, B e C são constantes e a força é dada em NEWTONS. Calcule a variação de energia potencial associada à força F quando o corpo, sobre o qual ela atua, sai da origem e vai ao ponto (2, 3, 4)
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A eficiência de uma usina, do tipo da representada na figura, é da ordem de 0,9, ou seja, 90% da energia da água, no início do processo se transforma em energia elétrica. A usina Ji-Paraná, do Estado de Rondônia, tem potência instalada de 512 Milhões de Watt, e a barragem tem altura de aproximadamente 120m. A vazão do rio Ji-Paraná, em litros de água por segundo, deve ser de ordem? (( = 1g/cm³).
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